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Bestellformular Stand: 01.01.2009 

port 
 

IOK GmbH & Co. KG 
Fax: 05246/9290-111 
 
Folgende Leistungen werden bestellt: 
Pro Formular ist nur eine Bestellung möglich. Die Details der einzelnen Leistungen sind den 
Produktblättern, der Website oder gesonderten schriftlichen Angeboten zu entnehmen. Alle 
genannten Preise verstehen sich netto, zzgl. gültiger MwSt. 
 
Serverhousing Anzahl Preis Datenblatt 

port.PURE     75,00 € pro Monat S1/109 

port.BASIS     100,00 € pro Monat S1/109 

port.BAND     125,00 € pro Monat S1/109 

port.DOMAIN     30,00 € pro Jahr S1/109 

port.TLD/IDN                € pro Jahr S1/109 

port.DNS     19,00 € pro Jahr S1/109 

port.BACKUP     99,00 € pro Monat S1/109 

port.POWER     10,00 € pro Monat S1/109 
     

Domainname:       
(in Druckbuchstaben)       
       
       
     

Serverplattform    
  IOK  
  Eigentum des Kunden  

  lt. Anlage       
   

 Seriennummer:       
 

 

 Herr  Frau  Firma BwNr:      
wird von IOK vergeben 

      
Name der Person / Firma (bitte unbedingt ausschreiben) 

      
Vorname / Ansprechpartner (bitte unbedingt ausschreiben) 

      
 
Anschrift:

      
Straße/Hausnummer (kein Postfach) 

             
Land  PLZ 

      
Ort 
 
Kommunikation:

      
Telefonnummer, unter der ich/wir tagsüber erreichbar sind 

      
Telefaxnummer 

      
E-Mail Adresse 
 
Wie wünschen Sie Ihre Daten? (unbedingt angeben!) 

 per Fax  per E-Mail (Adresse siehe Kommunikation)  per Post 
 
Bankeinzug (obligatorisch): 

 Bin bereits Kunde bei IOK, Bankdaten können übernommen werden. 
Bitte ziehen sie die vorgenannten Beträge jeweils bei Fälligkeit von unserem Konto ein. Wir sind 
einverstanden, dass regelmäßig Entgelte entsprechend der Tarifbeschreibung im Voraus und 
alle sonstigen Entgelte sofort mit Fälligkeit eingezogen werden. 

Der Kontoinhaber muss mit dem Vertragspartner übereinstimmen! 

      
Kreditinstitut 

      
Konto-Nummer 

      
BLZ 
 
Der Vertrag über die bestellte Leistung kommt unter Einbeziehung der allgemeinen 
Geschäftsbedingungen der IOK GmbH & Co. KG zustande, die vorliegen und hiermit 
akzeptiert werden. 
Kündigung: Die Mindestvertragslaufzeit beträgt 12 Monate bei Jahrespaketen bzw. 4 Wochen zum Monatsende 
bei monatlicher Abrechnung. Zum Ablauf der Mindestlaufzeit kann der Vertrag bei Monatspaketen mit einer Frist 
von einem Monat zum nächsten Monatsende von beiden Parteien gekündigt werden, Jahrespakete können von 
jedem Vertragspartner mit einer Frist von drei Monaten zum nächsten Quartalsende gekündigt werden. Die 
Kündigung eines Servers schließt automatisch eventuell mitbestellte Domains und Mehrleistungen ein.  
Eine Hardware-Nachrüstung ist bei allen Serverangeboten nur möglich, wenn der damit verbundene Aufwand 
gesondert berechnet werden kann. Bei Überschreitung des jeweils in der Leistung enthaltenen 
Datentransfervolumens wird das Zusatzvolumen nach der gültigen Preisliste abgerechnet. 

1. Der Kunde erteilt diesen Auftrag gemäß der gültigen Preisliste, der Leistungsbescheinigung 
und den Allgemeinen Geschäftsbedingungen von IOK GmbH & Co. KG. 

2. Der Kunde willigt in eine Auskunftseinholung von Daten von der Schufa-Gesellschaft bzw. 
einer sonstigen Wirtschaftsauskunft ein. 

3. Nur unterschriebene und vollständig ausgefüllte Bestellungen können bearbeitet werden.

      
Datum Unterschrift und Firmenstempel für Bestellung und Einzugsermächtigung 
 


